& FRIEEEAR—L HEYSE

[ BEAS180DA ]

X 4
L S
ENE2 g%i
EPE T g%i
BN g%i
BN g%i

[ BiEAE28IDA ]

X 7
2 NS
B2 g&g
BNH3 g&%
Enme L=
BNH#S g&%

* BEERUVBREICDOVTIE, FIFFICEL-RERECRBEENHYET,

eSS UM R TT : :

EAte | BGEE | k) | R | aEps | EER X EEx .oy
mE = = (ID A | masE0Bss) (EIEEOS)

573 36 4 8 16 1,171 1,512 3,320
573 36 4 8 16 855 1,512 3,004
641 36 4 8 16 1,171 1,512 3,388
641 36 4 8 16 855 1,512 3,072
712 36 4 8 16 1,171 1,512 3,459
712 36 4 8 16 855 1,512 3,143
780 36 4 8 16 1,171 1,512 3,527
780 36 4 8 16 855 1,512 3,211
847 36 4 8 16 1,171 1,512 3,594
847 36 4 8 16 855 1,512 3,278
(1B $H1=Y B

HELE FBEAS FBEASN RIBE 0 0
EAne mELE ME(D ME() EEmg | oon ¢ BRE L4

mE = = (ID A | #1BE0Bs) (EIREOSS)

1,146 72 8 16 32 1,171 1,512 3,957
1,146 72 8 16 32 855 1,512 3,641
1,282 72 8 16 32 1,171 1,512 4,093
1,282 72 8 16 32 855 1,512 3,777
1,424 72 8 16 32 1,171 1,512 4,235
1,424 72 8 16 32 855 1,512 3,919
1,560 72 8 16 32 1,171 1,512 4,371
1,560 72 8 16 32 855 1,512 4,055
1,694 72 8 16 32 1,171 1,512 4,505
1,694 72 8 16 32 855 1,512 4,189

SH3E8A1IR

(1B&=Y Efi:

(FRORESEICLTTSLY,)

* AFTRUERE (S0B UL EARRE) LI-BHMS30BIZRY. MEME (30M.H) AmEINFET,

* ABREIFNVAZL-ERKLI-6 ARIL. SaOBERLLT, SMAFERAME (246M.7H) AMESINET,

* ERMASRELRS. RERFRELGS BEENE (6A/E[1&]) AmEShET,

¥ BOICKDZBENAGET. ERRKROEFE. BIRABELGAICHL BOMFMNE(D) (400 ) RUBROMHEME (D)
(1007 RA) BIEShFET,

* BEMRMEFNAEZAMELLT, (120 /8) KXMESIET, (HROADH)
* NEBBNBREMHE(D) LT EXY—ERB+FEME-HE) x 8371000 THRHLI-ENMEINFET,

O FRAERERELAIBRESRE

FIEE &i8RESE (B%9)

il B % B x
& = 320 @

1P 300 M
ZRE oM
m\ = 420 M

EOERRE 390 M
ZRE 370 M
& = 820 /M

FEIRMD 650 [
ZRE 370 M
& = 820 /M

E 512 H0) 1,360 @
ZRE 370 M
B = 1,171 H

FEARRE 1,512 M
ZRE 855 [

o R H
- AARUHF 2 ENERBIIFRB TEZEMEL
EEOZRHRE
- EERERGE

- AARUHFELENERBIFRBT. AAD

B ATBEELETESINABLERHES
IRAZE OEFH80EHUTDA

- AARUHFLENERBIFERBT. AAD

BB EELEBESINABLERHES
IWAZEDEEHB0FHE#EZ1205MHUT
DH

- AARUHFLENERBIFERBT. AAD

BB EELEBRESINABLERRES
IWAZEDEEAN120FAFBZ5H

- RSN DA

< JEErEE >
Bg: 1, 000FALT
*xi®: 2, 000FAUT

< JEErEE >
BHEg: 6505MLUT
*i®: 1, 650FALUT

< JEErEEE >
BHEg: 5505 MLT
*i®: 1, 550FAAUT

< JEErEEE >
By 500AAUT
X 1, 5005HLUT

=)

M)



